

一个月内拉出10个涨停，涨幅超160%

百圆裤业成7月来第一妖股

7月以来，沪指迎来一波难得的涨势，不少个股股价水涨船高。不过要论最牛的股票，可能要数主营服装销售的百圆裤业了。这家主业颇为传统的上市公司，在经历了断崖式下跌后，依靠一则收购跨境电商的定增消息，7月开始咸鱼翻身，不到一个月的时间股价涨幅超过160%，成为下半年以来风头最劲的“妖股”。除了百圆裤业外，今年还有不少妖气十足的股票。

现代快报记者 刘芳



百圆裤业一个月涨幅超160%

继周二周三连续涨停后，百圆裤业昨日继续高开高走，尾盘封死涨停。这也是该股票7月17日复牌交易后，一个月内的第10个涨停板。

在股价爆发前，百圆裤业去年年底经历了断崖式下跌，今年上半年也一直在底部区域徘徊。之所以能咸鱼翻身，是因为百圆裤业搭上了电商概念：公司将定增收购跨境电商——深圳市环球易购电子商务有限公司。尽管市场对收购靠谱性以及收购标的10多亿估值的合理性都有质疑，但这并不妨碍百圆裤业的股价一飞冲天。凭借10个涨停板及多个小阳线的拉升，百圆裤业股价从停牌前的15.1元涨到了昨日收盘的39.73元，区间涨幅高达163.1%。这样的涨幅能傲视期间所有老股票，即便火爆的新股也只有中材节能、艾比森、天华超净、北特科技4只能超越。

老妖股成飞集成卷土重来

2010年，中航锂电将被成飞集成控股的消息，让后者坐上了“直升机”，两个多月的时间股价涨了3倍多，成为当年A股无可争议的大妖股。而在沉寂了三年之后，成飞集成今年再次上演了一出狂飙大戏，大有一副王者归来的气势。

2013年底，成飞集成一纸重大停牌公告给市场留下巨大的遐想空间。今年5月谜底揭开，150多亿的歼击机和空面导弹等军工资产即将注入成飞集成。惊艳复牌后，成飞集成两个月时间最高飙涨379%，让在此过程中勇敢追涨的投资者获得

从断崖式下跌到绝地反击，百圆裤业“妖劲”十足的走势背后是游资在兴风起浪。从7月17日至今，百圆裤业共有15个交易日现身龙虎榜，其中长江证券成都光华村街营业部、东方证券上海张杨路营业部、齐鲁证券宁波江东北路营业部、安信证券成都龙泉驿区江华路营业部屡屡现身。尤其是安信证券成都龙泉驿区江华路营业部出镜率最高，该营业部自7月29日以1940.24万元介入百圆裤业后就一直在做对倒交易。

需要警惕的是，百圆裤业的业绩根本无法支撑目前高企的股价。今年前六个月，公司净利润只有1100多万元，较去年同期下降44.81%。公司预计前三季度的净利润在1466万元至2444万元间，较去年同期下降55%至25%。而昨日，一家机构席位卖出了1800多万元的百圆裤业。

了暴利。回过头看，成飞集成启动之初连拉6个涨停板后，股价还不到其走势的“半山腰”。而在这一价位，一些经验丰富的私募敢于在成飞集成“开板”之后果断买入，获得了丰厚回报。此外，在股价飞涨的过程中，成飞集成遭到了融资客的疯抢，部分敢于利用融资杠杆的投资者“火中取栗”，获益匪浅。

不过在7月14日创下72.6元的历史新高后，成飞集成转头向下，昨日收盘价只有55.5元。尽管有所回调，但成飞集成年内涨幅仍有266%，年内涨幅位居两市之首。

特斯拉概念催生两只妖股

重组是妖股的最佳催化剂，今年也不例外。位居A股涨幅前列的股票中，丹甫股份、申科股份、凤凰光学等都有重组的“基因”。不过，位居A股年内涨幅第二、第三的万向钱潮、大富科技，则跟重组不搭界，都是傍着题材炒作起来的。更巧合的是，这两只股票所傍题材都一样：特斯拉概念。

2014年，特斯拉概念在A股风起云涌，相关股票万向钱潮、江淮汽车、新宙邦、大富科技等都有不错的涨幅，尤其是万向钱潮和大富科技。借助特斯拉概念，万向钱潮从年初的5元涨到了3月份的13元左右后出现“假摔”，股价一度回调到8元下方，一大批投资者被洗出局。而从6月中旬开始，万向钱潮再次发威，目前股价接近15元，年内涨幅仅次于成飞集成，为240%。

自2011年业绩下降后，大富科技就没有像样的行情。不过今年该股一扫颓势，股价抬头向上。尤其是4月公告为特斯拉供货后，大富科技一个月内股价将近翻番。除了特斯拉概念外，亮丽的业绩也是大富科技异军突起的坚强后盾。今年上半年，公司创造了历史上最好的半年度业绩，实现净利润3.7亿元，同比增长13倍多。公司预计前三季度净利润至少4.5亿元，增幅至少8倍。截至昨日收盘，大富科技年内涨幅超过230%。

昨日市况

沪深股指昨午后“跳水” 煤炭板块跌幅领先

告别短暂反弹，14日A股再现调整。沪深股指午后突现“跳水”，后者跌幅超过1%。前一交易日领涨的煤炭板块，当日出现在跌幅榜的首位。

当日上证综指以2221.54点小幅低开，大部分时段呈现震荡上行格局。午后上摸2230.89点的全天高点后，沪指突现“跳水”，并一度下行试探2200点整数位。尾盘沪指报2206.47点，较前一交易日跌1.09%。

绝大多数行业板块随股指告跌。前一交易日领涨的煤炭板块当日出现在跌幅榜首位，且整体跌幅高达2.30%。有色金属、券商保险、钢铁等权重板块跌幅靠前。汽车、IT板块逆势上涨，其中前者涨幅超1%。

据新华社

谣言粉碎

多头领袖国泰君安遭网络造谣

在沪指近期大涨之后，陷入围绕2200点盘局之时，14日下午，一篇有关国泰君安策略团队的最新看空报告在市场中疯传，导致昨日尾盘沪指出现了大跳水。

而随后，向国泰君安求证此事真伪，而国泰君安官方第一时间对记者表示，“这份看空报告是网络造谣的假消息。”但是在几个私募微信群中，均有基金经理感叹，造谣的报告竟然写得如此专业，盘中的时候已然被蒙蔽。

据《每日经济新闻》

热门板块

地产股今年以来跑赢大盘

今年以来，房地产市场进入新一轮调整期，销量回落，去化周期延长，房屋新开工面积出现负增长。然而，地产股却表现抢眼，从年初至8月13日，A股地产板块涨幅为18.38%，领涨大盘13个百分点；H股地产股票也跑赢恒生指数，并且A股与H股地产板块基本保持同步。成交低迷，房价下跌，地产股为何反而跑赢大盘？

从2014年年初到现在，地产板块总共经历了两次大的上涨行情。第一次是在3月份。3月6日，万科A开始反弹，带动地产板块集体回升，这波行情持续到3月底4月初。第二波上涨行情出现在限购放松正式落地之际。

相关新闻 基金静待地产股“第二冲击波”

作为对政策最敏感的行业之一，地产股在7月份上涨11.51%。不过，躁动过后是8月份至今的小幅调整，也令投资者犯嘀咕：地产股行情是否就此见顶？

一位股票型基金的基金经理向记者表示，如果楼市第一波刺激未能起到效果，可以预期全国范围内的楼市第二波刺激将会来临，甚至不排除更高层面的微刺激政策，因此，地产股有可能会迎来行情的“第二冲击波”。

据《中国证券报》

机构动向

基金二季度思路转变 68只低估值独门股飙升30%

截至13日，沪深两市公布2014年中报的公司已达586家，已披露的基金二季报数据显示，基金二季度共持有1189家公司股票，其中，有493只股票在二季度得到基金的增持或新进。仔细分析这些个股可以发现，基金择股的思路较前期有了明显的转变，银行、机械设备、房地产、有色金属、交运设备等周期性个股达到95只，呈现出明显的业绩稳估值低的总体特征。

据数据统计，在本期基金所持

有的1189只个股中，7月份以来共有960只个股实现上涨，占比达80.74%，期间涨幅超过30%的基金“独门股”更是多达68只。在本期基金新进或增持的个股中，剔除二季度未上市新股后，盛屯矿业、鹏欣资源、亚太股份、益生股份、湘鄂情、开能环保、沧州明珠、三星电气、盛达矿业、达安基因等十大基金“独门股”期间累计涨幅居前，为基金赢得了丰厚的收益。

据《证券日报》



浙商银行10周年行庆献礼

“永乐理财”最高测算年化收益率6.4%！

微信向朋友圈转发浙商银行小微贷款或理财产品信息，并在“浙商银行小微金融”微信（czbxwjr）回复：“抽奖，手机号码”即可参与抽奖，最高可获话费1000元！

据了解，自2004年8月18日起

浙商银行南京分行在售“永乐理财”产品信息

产品名称	期限	测算年化个人客户起点金额	发行期	产品收益类型及风险等级	备注
*2014年第43期(仅限电子渠道购买)	52天	5.8% 5万元	8月15日-8月18日		
	48天	5.8% 5万元 5.9% 50万元	8月18日-8月21日		
	90天	5.9% 5万元 6.0% 50万元			
	251天	6.0% 5万元 6.1% 50万元	8月15日-8月21日		
	312天	6.1% 5万元 6.2% 50万元			
2014年第45期(仅限个人客户购买)	39天	6.1% 10万元 6.2% 100万元	8月18日-8月21日		
	189天	6.3% 10万元 6.4% 100万元			